

H-alaku aczéi patkó-sarok.

Folyton úles. a legjobb stírri aczéiból. koronázott tehetetlen, biztos járás által a lovat kíméli, használatban olcsóbb, mint a közönséges patkó-sarok. Árúkapok ingyen és bérmentve kaphatók...

Fényképeket, melyek karácsonyi és újvévi ajándéknál kiválóan alkalmasak a legkisebb alaktól egész életnagyságig művészi kivitelben mérsékelt ártért

Mathea Károly

fényképezési műterme Nagy Kanizsán, főter Dél-zalai takarékpénztár épületében készíti.

Különlegesség aquarell pastell és olajképek, továbbá platintípiák. Vidéki megrendelésekre különös figyelmet fordítanak.

Klüger M.-féle m. kir. szabadalmazott.

SZT.-IVÁN TEA

a legjobb és leghathatósabb tea, ezen ügyis kellemetlen hideg ködös időben Mindennemű mellbajoknál, (köhögés, kutarkus, influenza és elnyálkásodás ellen.)

Számos elismerő- és köszönnyilatkozat tanuskodik. ennek bizonyítékaként így ír Berger F. ur Kapronczáról: Tisztelettel kérek postafordulattal újból 3 csomaggal az Ön csodahatáru teájából küldenem...

1 doboz tea ára 75 kr. 1 doboz ugyanezen tea kivonatából készült és „Szt.-István” nevű mellpaputillak ára 30 kr. Postai küldésnél postadíjjal több.

(NEUSTEIN-LELE ERZSEBET LABDACSON.)



E pillák hasonló képzőmunkájú minden tekintetben feljebb becsülnödök; — mentek minden ártalmas anyagoktól, az állati szerek bájánál legjobb eredményel használtatván, gyengéd hashajtók, vér tisztítók; egy gyógyszer sem jobb s mellette oly ártalmatlan, mint e pillák a székzsorulás

legjobb betegségek forrása ellen. Cukrozott kúsejlik végett még gyermek is szívesen.

Egy 15 pillát tartalmazó doboz 15, egy tekercs, mely 8 dobozt, tehát 120 pillát tartalmaz, csak 1 fnt o. é.

Óvás! Utánzóktól különösen óvakodjunk. Kérjük határozottan Neustein Erzsébet-pillát. Valódi csak, ha minden doboz törvényileg bejegyztetted védjegyünkkel piros-lektek nyomtatásban „Szent Fülöp” és „Neustein Fülöp gyógyszer” aláírással van ellátva.

NEUSTEIN FÜLÖP

„Szent-Lipóthor” címzett gyógyszerstára

Wien, I. Ringgasse 6.

Raktár Nagy-Kanizsán: BELUS LÁJOS gyógyszerész.

MOLL SEIDLITZ POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét o aláírását tünteti fel.

A Moll A.-féle Seidlitz-porok tartós gyógyhatása a legmakkesteb gyermek- és felnőttbántalmak, gyomoreros as gyomorherv, rögzített székrekedés, majbántalom, vér teltség, aranyér és a legkülönbözőbb sál betegségek ellen, e jeles borszeszerek érzéked óta mindig nagyobb elterjedést szereztek. — Ara egy lepcsővelit eredeti doboznak 1 fnt o. é.

Hamisítások törvényileg fenyittettek.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ

Csak akkor valódi, ha mindegyik üveg MOLL A. védjegyét tünteti fel. A Moll-féle franczia borszesz és só nemcsak a legújabb tudományos megismerés szerint készített és a megújult egyenkénti kezelésre is legalkalmasabb napszer. — Egy üvegt edesitl üveg-ára 90 krajczár.

Moll Salicyl szárvize.

(Falkatrécsze-főszőlő szőlők.)

A mindennapi száj tisztításnál különösen fontos a harányi koru gyermekek, mint felcetek számára; mert a szájról a fogak tovább érését biztosítja, a egyszerűen szar logfájás ellen. — Egy Moll A. védjegyű ellátott üveg ára: 60 krajczár.

Moll A. gyógyszerész, cs. és kir. udvari szállító által, Bécs: I., Tuchlauben 9. sz.

Vidéki megrendelések határozottan postátalváltattal mellélt felajánlottak. A raktárakban tessék használni MOLL A. aláírásával és védjegyével ellátott készítményeket kérni.

Raktár: Nagy-Kanizsán Rosenfeld Adolf és Fia.

Suchard csokoládjai és kakaói

Tévedések elkerülése czéljából a mélyen tisztelt közönség figyelmelmeltem arra, hogy Suchard Ph gyára ugynevezett törmelek csokoládét se nem gyártja sem kereskedelmbe nem hozza. — SUCHARD PH. csokoládéért a tiszta állapotban szállításért keszekedve van és csakis stanol csomagolásban gyári jegy és alátárással kapható.

Nyilvános nyilatkozat!

Alulírt arckép-műntézet, hogy műresleg kitűnően iskolázott arckép-festőt nem legyen kénytelenve elboctatani és csak szert, hogy azokat torvív foglalkoztatassa, rövid időn és csak a vízszarvánál elhárítsa, hogy minden lecsedő-gyógy hasznalról vagy utereség-ről lemond.

Csak 7 fnt 50 kr.-ért alig az előállítási költségek feléért szállítunk 1 életnagyságu arcképet (mellkép). Gyönyű ö elegas fekete-arany barak ramával, melynek valódi értéke legalább 40 forint.

Ki tehát saját vagy felesége, gyermeke, szülő, testvére vagy más drágas akar reg elhunyt rokonai, vagy barátai arcképet óhajta, csak az illeto fényképet koldja be, mindegy akarmilyen állásban, az 14. nap múlva megkapsja az arcképet, a mivel a legkellemesebben meg lesz lepetve.

Láda az arcképek okáltésen lesz számitva. Rendelések a fénykép mellékletével, mely az arckép elküldésénél visszaszármaztatuk, csak — vízszarvánál fogadtatnak el a fenti ártú utávvellet vagy a pénz előleges bekláda ellenében.

Arckép műntézet

„KOSMOS”

Bécs, Mariahilferstrasse 116

Legkülönb, lelkiismeretes kivitelért, valamint természetb hasonló-ságrt kezesekre les.

Advertisement for 'Esodabalsam' and 'Thierry A.' with an image of a person and text describing the product's benefits.

Advertisement for 'Esodakentőcs' with an image of a person and text describing its medicinal properties.

Advertisement for 'Budapesti Szivattyu- és Gépgyár' (BUDAPESTI SZIVATTYU- ÉS GÉPGYÁR) with technical details and contact information.

Advertisement for 'Horgony-kőépítőszekrények' (Anchor brand construction machines) featuring an image of a child and descriptive text.

Advertisement for 'HEIM MEIDINGER KÁLYHAK' (Home Stoves) with an image of a stove and detailed text about the products.

Nyomatott lly. Wajdit: József könyvnyomdájában Nagy-Kanizsán.

Vese, húgybólyag, húgydara és kösvénybántalmak ellen, továbbá a légző és emésztési szervek hurutos bántalmainál, orvosi tekintélyek által a Lithion-forrás

SALVATOR

sikerral rendelve leaz.
Huynyajtó hatású!
 Wellemes ízű! Könnyen emészthető
 Kapható ásványvízkereskedésekben és
 gyógyszerárakban
 A Salvator-forrás igazgatósága Eperjesen.

Felülső szerkesztő: Dr. Kiss Ernő
 Helyettes szerkesztő: Dr. Villányi Henrik
 Kiadó: Ifj. Wajdits József.

HIRDETÉSEK.



Az élet megifjítása és meghosszabbítása a hires elektro Volta kereszt viselése által érik el.
 Egyéneknél, kik a volta keresztet folytonosan viselik, a vér és az idegrendszer szabályosan működnek, az erek erősbödnek, miáltal kellemes jólét érik el. A test és szellemi erő növekszik és egészséges és boldog érség hája át az embert a család az élet, mely legtöbb embernél rövid, meghosszabbított lehet. Ezen ajánlani a Volta keresztet folytonos viselését. Ez erősíti az idegeket, megújítja a vért és az egész világon elismert egyedül szer a következő betegségek: Köszvény, rheuma, neuralgia, ideg gyöngeség, álmatlanság, hideg kezek és lábak, lepkór, sárgaság, asztma, bennség, görcsök, agyvérzés, borbetegség, hajhullás, aranyér, gyomor betegségek, influenza, köhögés, sükettség, blugas, tej és fog fájás, stb. ellen.



A Volta kereszt egy villamos oszlop mindegyikben. Leányok és asszonyok, fiatal idős emberek, kik folyton egészségesek és vidorak akarnak maradni, ezen bűres és kedvelt erősítő övezet viselik, folytonosan fejlesztik és növelik az emberi mint az asszonyi erőt a mintha új születne az ember kétszer oly erősnek és outatatosnak éri magát. Stámlanság dicserő és elismerő irat Ára darabonként 1 f. 80 kr. 2 tét beküldésnél bérmentve. Utánvetel 20 kr. több. Az egyedül valódi Volta keresztet azé, küldése csakis a hírneves Hygienikus
J. REIF
 Bécs I. Brandstättle.
 Szent István templom melletti cég által történik

Valódi
Mária-
 Gzelli
 Gyomor-
 cseppek

nagyszeműnek hatnak gyomor bajokat, nehézségűvel és általában ismeretes házi és népszerű.

A gyomorbetegség tünetei: éhgyomri-lanság, gyomorgöcs, bűrés lehellet, lefújás, savanyú, lebbőgés, hasmenés, gyomorgöcs, felelőleges, nyálkaváladás, sárgaság, andor és hányás, gyomorgöcs széklet.

Hathatós gyógyszernek bizonyult tejfajánál, a menyében ez a gyomortól származott, gyomorülső részénél ételekkel és italokkal, glisták, májbajt és álmatlanságok.

Emeltet bajknál a **Máriacelli gyomorcseppek** évek óta kitűnőnek bizonyultak, a mit száz meg száz bizonyítvány tanusk. Egy kis üveg ára hazánál utalással együtt 40 kr., nagy üveg ára 70 kr.

Magyarországi források: **Török József** gyógyszerárta Budapest, Király utca 12 sz.
 A vedlyget és aláírást természetesen tessék megkötenti! Csak oly cseppeket tessék elfogadni, melyeknek burkolatára zöld szalag van ragasztva a kesztő aláírásával (C. Brady) és ezen szavakkal: "Valódsági bizonyítom".
 A **Máriacelli gyomorcseppek** valódián kaphatók.
 NAGY-KANIZSÁN: Belus Lajos és Prager Béla gyógyszerészeknél. — BARCSÓN: Kobut Sándor gyógyszerésznél!

Karácsonyi ajándék.

Zálogházból kiváltott és árveréseken, továbbá alkalmi vételek után beszerzett **arany- és ezüst-neműk és ókszer**ek nálunk bámulatos olcsón vásárolhatók. Aranyláncok grammja 87 kr., 12 drb. valódi ezüst evőeszköz 6 f. 50 kr., 6 és 12 személyre szóló teljes ezüst evőkészletek, mennyasszonyi ajándékok, minden alkalomra megfelelő ajándéktárgyak. Valódi gyémántgyűrűk 7 f. 100, gyémántfübevalók 9 f. 100, aranygyűrűk 2 f. 40-től feljebb. Minden tárgy a m. kir. fényjelzéssel ellátva.

Megvizsgálható kizárólag.

Günbberger Armin Béla örökösei
 Budapest, IV. Városháza tér 9. Harisbazar I. emelet 23.

Képes árjegyzék kívánatra ingyen.



Az eredeti
*** SINGER ***
 Central Béblin

családi varógép a legjobb karácsonyi ajándék, minden családnál.
A Singer varrógépek világhírűek kiváló szerkezetűek és nagy munkaképességűeknek köszönik, mely tulajdonságuk a Singer Co részvénytársaság gyártmányaihoz mindenkor kitűntették.

The Singer Manufacturing Co

részvénytársaság
 (székhely Neidlinger G.) Nagy-Kanizsán: Deák Ferenc-tér 46. szám.
 Helyben Singer név alatt kínált varrógépek mint utánzott gyártmány.

Phönix-Pomadé

Az 1890-ki Stuttgarter egészségügyi és betegkezelési kiállításán kifizetve orvosi szakvélemény ez az ezer köszöntet nyilvánítás szerint egyedül létező valóban határozott és általánosan azert, mely hógyeknél és uraknál teljes és bűrés hajóvívet elősegíti és a hajhullást és korpaképződést meggátol; a már egész fiatal embereknél erős hajszart növel. — Jótállás az eredményért és ártalmatlanságért. — 1 tégely 80 kr., postaköltséggel vagy utánvetéssel 90 kr. K. Hoppe Bécs, XV. Pouchengasse 5.

Hirdetmény.

Alsó Lendva nagyközség részéről a kertek alatti park 1413-91 méter hosszúsága 5729-33 köbméter föld kiemeléssel történendő ki-tisztogatása elrendeltetvén. — **folyó 1897. évi december 27-ik napjának délelőtti 9 órájakra** megejtendő árlejtés utján fog kiadni; — mire a vállalkozók tisztelettel meghívhatnak.
 Az árlejtési feltételek Alsó-Lendván a városházban megtudhatók.
 Kelt Alsó-Lendván, 1897. december 6. n.

Baranyay Kálmán városi jegyző.
Toma János városbíró.

Patentált jégsarkantyú
 Törvényesen védett.

Ezen igen alkalmas és praktikus jégsarkantyúk minden ma fölött előnyt érdemelnek, mert kicsinyek és könnyűek, nem sérülnek meg a cipőszarkant, nem kell őket levenni és használaton kívül teljesen láthatatlanok. Postatánvét vagy előreklódott 60 kr-ért bérmentve, kaphatók.

ifj. Stanek C. A-nál
 Reichenbergen (Csehország).
 Kereskedőnek ár engedmény.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment Capsici comp.

Ezen hírneves házi- és orvosi készítmények, mert már több mint 27 év óta megpróbáltatott bedőrszélként alkalmazták községnyel, családnál, tagozatgatásnál és meg-hüleséknél és az orvosok által bedőrszélre is mindig gyakrabban rendeltek. A valódi Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Horgony-Liniment elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem igaz népszerű házi- és orvosi készítmény, melynek határterében sem kellene hátrányt szenvedni. 70 kr. és 1 f. t. üvegenkénti árban majdnem minden gyógyszerárban készletben van; főraktár: **Török József** gyógyszerárta Budapestben. Bevásárlás alkalmával ilyen óvatosság legyen, mert több kisebbbértékű utánzat van forgalomban. Mí sem akar megkárosodni, az minden gyógyszer üveget „Horgony” védjegyű és Richter cégjegyzővel nélkül mint sem valódit utatassa vissza. —
 RICHTER F. AD. és társa, az. és kir. udvar-állított, RUDOLFTADT.

(NEUSTEIN-FÉLE ERZSÉBET LABDACSOK.)

Neustein Fülöp
 Cukrozott
 Inashajtó labdacsai

E pilluk hasonló készítményeknél minden tekintetben feljebb becsülendők; — mentek minden ártalmas anyagoktól, az alatti szervek bájánál legjobb eredménytel használvátván, gyengédnén haszbajók vértisztítók; egy gyógyszer sem jobb s mellette oly ártalmatlan, mint e pilluk a **székszorulás** a legtöbb betegségek forrása ellen. Cukrozott külsejük végett még gyermekek is szivesen.

Egy 15 pillulat tartalmazó doboz 15, egy tükercs, mely 8 dobozt, tehát 120 pillulat tartalmaz, csak 1 f. 0. é.

Óvás! Utánasoktól különbözően óvakodjunk. Kérjünk határozottan Neustein Erzsébet-pillulat. Valódi csak, ha minden doboz törvényileg bejegyzett védjegyünkkel piros-fekete nyomtatásban „Szent Fülöp” és „Neustein Fülöp” gyógszerárta aláírásal van ellátva. A kereskedelmi törvényesülleg végett csomagjaink aláírásunkkal van ellátva.

NEUSTEIN FÜLÖP
 „Szent-Lipóthor” címzett gyógyszerárta
 Wien, I. Plankegasse 6.
 Raktár Nagy-Kanizsán: BELUS LAJOS gyógyszerésznél.

21645/1897.

Hirdetmény.

Nagy-Kanizsa város rendezett tanácsa ezennel közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező Felső Nyiresi erdőben a homokomárai ut mellett f. hó 14-én d. e. nyír és egerfák, f. hó 16-án és 17-én d. e. Alsó erdőn a Bükkösben bükk, cser és tölgyfák. F. hó 21. és 23-án d. e. Alsó nyiresen az ugynevezett cigányberekben nyír és egerfák nyilvános és szóbeli árverésen a legtöbbet ígérő részére azonnali készpénz fizetés mellett eladtnak.

Mire a venni szándékozók oly figyelemzetéssel hívatnak meg, hogy a szállfák becsáron alól el nem adhatók.

Nagy Kanizsán, 1897. évi december hó 8-ik napján.

A városi tanács.

KOHN és LOCHSTEIN
 divatáru üzlete **NAGY-KANIZSÁN**
 LEGJOBB BEVÁSÁRLÁSI FORRÁS
KARÁCSONYI és ÚJÉVI ajándékokra.

Hírneves elsőrangú kiviteli sör-főzde, mely világhírű sört gyárt, a következő városokban: **Pozsony, Sopron, Szombathely, Nagy-Kanizsa, Veszprém, Győr, Komárom, Esztergom, Selmecbánya, Eperjes,**

Söresarnokokat

összekötve palacksörűzetekkel, és nagybani raktárunkkal, óhajt nyitni. Pályázók és sörcsarnokokra és megfelelő helyiségek és pinceszék bérbeadó felkéréstnek ajánlataikat német nyelven „Bierhalte W. E. 4712” Haasenstein & Vogler-bez Wien I. jel alatt beküldeni.

Valódi brünni szövetek

őszre és télre

Egy Coupo 3.10 4.80. jó méter hossza teljes, 6.- jobb meg öltözet (kabát), 7.75. finom nadrág és mellény 9.- haomabb csak 10.50. legfinomabb

Valódi gőrpjuszövet.
 Téli kabát szövetek, vadász szöveteket, daróc kamgarn kabát és nadrág szöveteket, gőypörb válsztékban. Női szöveteket minden létező minőségben szétküldünk. Szőlőszőlő és megbízhatóságától legjobban ismert szövetraktár

Siegel Imhof Brünnein
 Minták ingyen és bérmentve. Minták szállításkorral kezeskedve lez. Arcot előnyök, melyeket fenni és gyártási székelyén, magán verőkeek közvetlen bevásárlásnál nyújt, igen nagyok.

ALAPITTATOTT 1858.

Budapesti Szivattyu- és Gépgyár

Részvény-Társaság

(ezelőtt WALSER FERENCZ)

BUDAPESTEN VI. ker. Kőiső váci-ut 45. szám

Szögnyelme: SZIVATTYUGYAR BUDAPEST.

GYÁRT:

mindenfélé gőzgépet, Schmidt-féle forgómotoroka... Mindenféle szivattyukat gőz-, szif- és kézi hajlásra...

LÉTESIT: viz műveket, esatornázásokat, vízvezeték és légszeszberendezéseket, központi fűtéseket.

Árjegyzékek és költségetések ingyen és bérmentve küldetnek.

Suchard csokoládjai és kakaói.

Tévedések elkerülése czéljából a melyen tisztelt közönség figyelmez... Suchard PH. csokoládéért a tiszta állapotban szállítlásért kezessé...

Nyilvános nyilatkozat!

Alulírt arckép-művészet, hogy művészeleg kitűnően alakított arckép-festőit... Csak 7 frt 50 kr.-ért

alig az előállítás költsége felért szállítunk... Arckép-művészet „KOSMOS” Bács, Mariahilferstrasse 116

Legkittünőbb, lelkiismeretes kivitelért, valamint természetű hasonlóagért kezességre lenn.

Legszébb és legalkalmasabb Karácsonyi ajándék.

Zálogházból kiváltott és árveréseken, továbbá alkalmi vételek után beszerzett érem, arany- és ezüst-neműek és ókszerek nálunk bánu...

Günzberger Armin Bela örökössei Budapest, IV. Városházter 9. Harisbászár 1. emelet 23.

Képes árjegyzék kívánatra ingyen

Mária-czelli Gyomor-cseppek. Ezen igen alkalmas és praktikus jégcsarkantyu minden ma fölött...

Phönix-Pomádé. Az 1890-ki Stuttgarter egészségügyi és beteggondl. Hatalmas kitalálta...

Patentált jégcsarkantyu. Ezen igen alkalmas és praktikus jégcsarkantyu minden ma fölött...

Előfizetési felhívás

„KÉPES CSALÁDI LAPOK”

szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilapra. A „Képes Családi Lapok” már a XX-ik évfolyamába lépett. Önerzettel...

Egyedül valódi angol csodabalsam THIERRY A. Prognata, Kőiső-utca 116. BUDAPEST.

csodabalsam THIERRY A. Prognata, Kőiső-utca 116. BUDAPEST. Egyedül valódi angol csodabalsam...

A valódi angol csodakenőcs. Ezen kezesével egy 14 éves gyereke...

csodakenőcs. Ezen kezesével egy 14 éves gyereke... Számos bizonyítvány áll rendelkezésre...

Magyarországi képviselő: BUDAPEST, V. Nagykörút-utca 7. szám. Az intézet elfogad tűzkár elleni biztosításokat...

cs. kir. szab. kölesönös tűzkárbiztosító intézet BÉCSBEN. Alapított 1824-ben. Magyarországi képviselő: BUDAPEST, V. Nagykörút-utca 7. szám.

7166/kt. 97. Póthirdetmény.

A nagy-kánizai kir. tiszék mint tkr. hatóság közhírré teszi, miszerint a Remete Géza nagy-kánizai lakos és társai...

A kir. tiszék, mint tkr. hatóság. N. Kanizsán 1897. november 29-én. GOZONY. kir. tiszéki albiró.

A „Képes Családi Lapok” minden évben négy külön beküldhető regényt ad mellékletül előfizetőinek. A „Képes Családi Lapok” borítéka szellemes és szórakoztató csevegés...

A „Képes Családi Lapok” kiadóhivatala Budapest, V. Vadsz-utca 14. (Saját házában.)



Az eredeti
*** SINGER ***
 Central Boblin
családi varógép a legjobb karácsonyi ajándék,
 minden családnál.

A Singer varrógépek világhírnekeit kiváló szerkezetüknek és nagy munkaképességüknek köszönik, mely tulajdonságuk a Singer Co részvénytársaság gyártmányait mindenkor kitüntették.

The Singer Manufacturing Co
 részvénytársaság

(ezelőtt Neidlinger G.) Nagy-Kanizsán: Dák Főenc-tér 46. szám.
 Helyben Singer név alatt kínált varrógépek mint utánzott gyártmány.

Fényképeket, melyek karácsonyi és újévi ajándéknak kiválóan alkalmasak a legkisebb alaktól egész életnagyságig művészi kivitelben mérsékelt ártért

Mathea Károly

fényképezési műterme Nagy-Kanizsán, fölér Dél-zalai takarék-pénztár épületében készit.

Különlegesség aquarell pastell és olajképek, továbbá platino-typiak. Vidéki megrendelésekre különös figyelem fordittatik.

H-alaku aczél patkó-sarok.



folgyon álas, a legjobb stíriai aczélból, koromképer lehetetlen, biztos járás által a lovat kíméli, használásban olcsóbb, mint a közönséges patkó-sarok. Árkapok ingyen és bérmentve, kapható **KASZAB** és **BREUER** Budapest, VI. Eötvös-utca 42. patkoló-anyagok és csavarárnyag és minder jobb vasterekesekben.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller
 Liniment Capsici comp.

Ezen hírneves házi szer, amelyet az idő megpróbálásának, mert már több mint 27 év óta megbízható, fájdalomcsillapító bedörzdelésnek alkalmazták közzéjéről, csuszál, lágyagatással és megkötésekkel és az orvosi által bedörzselésre is mindig gyakrabban rendeltek. A valódi Horgony-Pain-Expeller, gyaltora Horgony-Liniment elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem igazi pézserri házi szer, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr. 70 kr. és 1 frt. üvegekben árban majdnem minden gyógyszerárban készítenek van; 16 rakatár: Török József gyógyszerész Budapest. Beresvári utca 14. szám. A gyógyszerész Budapest. Beresvári utca 14. szám. A gyógyszerész Budapest. Beresvári utca 14. szám. A gyógyszerész Budapest. Beresvári utca 14. szám.

Ujságírók lapja!

Ujságírók lapja!

BUDAPESTI NAPLÓ

A magyar sajtóban páratlan az a siker, amelyet

A BUDAPESTI NAPLÓ

aratott és az egész világ sajtójában példa nélkül való, hogy egy szerkesztőség maga alapított volna és adna ki politikai napilapot.

A BUDAPESTI NAPLÓ

a szerkesztőség tulajdona nem adta magát semmiféle vállalkozás rendelkező hatalma alá. Független tehát és szökimondó. Felfelé is, lefelé is minden irányban. Az igazi szabadelvűségnek sok diadala fűződik már a BUDAPESTI NAPLÓ pályájához és a reakcionárius törekvések kudarcai megannyian a BUDAPESTI NAPLÓ egy-egy sikerét jelentik.

A Budapesti Napló karácsonyi albuma,

amelyet a szerkesztőség karácsony napjára kivétel nélkül a lap minden előfizetőjének, az ujonnan belépőknek is megküldi, olyan irodalmi remek, amely az ország határán is messze tulmenő feltűnésre tart számot.

A HUSZADIK SZÁZAD ASSZONYA

Ez az a kérdés amelyről a világirodalom legragyogóbb nevé írói nyilatkoznak a Budapesti Napló albumában, közvetlenül a Budapesti Napló közönsége számára készült cikkekben.

IVÁN, ifjabb Ábrányi Kornél nagyszabású remek költői elbeszélése

követi ezt a remek cikksorozatot.

A Budapesti Napló írásban és képen az album befejező része.

A Budapesti Napló fő szerkesztője:
Vészi József.

A Budapesti Napló felelős szerkesztője:
Braun Sándor.

A Budapesti Napló belső dolgozótársai:

- | | | |
|---------------------|-----------------|-------------------|
| Ábrányi Emil | Holló Márton | Dr. Márton Miksa |
| ifj. Ábrányi Kornél | Horváth Elemér | Molnár Ferenc |
| Clair Vilmos | Janovics Pál | Pekár Gyula |
| Cseri Gyula | Dr. Kovács Jenő | Dr. Soltész Adolf |
| Eris Gyula | Lyka Károly | Szabó Tivadar |
| Fái Béla | Márkus József | Thury Zoltán |
| Gergely István | Merkl Adolf | |

A szerkesztőséghez csatlakozik a külső munkatársak, cikksírók és tárcasírók dízes sora.

A BUDAPESTI NAPLÓ

rovatai gazdagok, érdekesülési kitűnők. Az egész újság friss, eleven, temperam ntumos és minden rovatában az izlést, az elkötelezettséget és a megbízhatóságot ismeri legjobb történelmének.

Előfizetés: egész évre 14, félévre 7, negyedévre 3 frt 50,
1 óra 1 frt 20.

Mutatószámokat nyolc napig ingyen küld a kiadóhivatal.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: IX., Üllői-ut 15. szám.

Olvassa mindenki az ujságírók lapját:
a Budapesti Naplót!

NEUSTEIN-FÉLE ERZSÉBET LABDACSOK.

E piulák hasonló készítményeknél minden tekintetben fejlebb becsülendők; — mentek minden ártalmas anyagoktól, az állati szerek bajánál legjobb eredeménytel használtatván, gyengéden hushajtók vérsztítóak; egy gyógyszer sem jobb s mellette oly ártalmatlan, mint e piulák a

székszorulás

a legtöbb betegségek forrása ellen. Cukrozott külsejük végett még gyermekek is szivesen.

Egy 15 piulát tartalmazó doboz 15, egy tekercs, mely 8 dobozt, tehát 120 piulát tartalmazó, csak 1 frt o. é.

ÓVÁS! Utánzásoktól különösen óvakodjunk. Kérjük határozottan Neustein Erz-sébet-piulát. Valódi csak ha minden doboz törényileg bejegyzett védjeggyel piros-lekete nyomtatásban „Szent Lipót és Neustein Fülöp gyógyszerész” aláírással van ellátva. A kereskedelmi törvényesség végett csomagjaink aláírásunkkal van ellátva.

NEUSTEIN FÜLÖP
 „Szent-Lipóthoz” címzett gyógyszerháza
 Wien, I. Plaukensgasse 6.
 Raktár Nagy-Kanizsán: BELUS LAJOS gyógyszerésznél.

MOLL SEIDLITZ POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A védjegyet ő aláírását tünteti fel.
 A Moll A-féle Seidlitz-porok tartós gyógyhatása a legmakacsabb gyomor- és al-tesztbélbeteg, gyomorgergés és gyomorhűzés, rögzített székrekedés, maigantalom, ver-tesztás, aranyér és a legkülönbözőbb máj betegségek ellen, e jeles házi szernek értéke-ka óta mindig nagyobb elterjedést szerzett. — Ara egy legegyszerűbb elvétel de hoznak 1 frt o. é.

Hamisítások lörványileg fenyítettnek.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ

Csak akkor valódi, ha mindegyik üveg MOLL A. védjegyet tünteti fel.
 „A Moll” feliratu onozattal van látva. A Moll-féle francia borszesz és só nevesitese mint fájdalomcsillapító bedörzselési szer közzéjéről és a meghülés egyé: következményeinek legismertesebb pézser. — Egy óno-zott eredeti üveg ára 90 krajczár.

Moll Salicyl szájvize.

(Főalkatrésze: ícsolyavas sziké.)
 A mindennapi szájtisztításnál különösen fontos bármely koru gyermekek, mint felnőttek számára; mert a szájjal a fogak további egészségét biztosítja s egyszerűmód szer fogfájás ellen. — Egy Moll A. védjeggyel ellátott üveg ára: 60 krajczár.

Főszéktuladás:
 Moll A. gyógyszerész, cs. és kir. udvari szállító által,
 Bécs: I., Tuchlauben 9. sz.
 Vidéki megrendelések naponta posztalánvél mellett teljesítettek.
 A raktárakban tessék határozottan MOLL A. aláírásával és védjeggyel ellátott készítményeket kérni
 Raktár: Nagy-Kanizsán Resenfeld Adolf és Fra.

Vegyesek.

Külső használatra. Testrészek... Készítve a Moll féle francia borszesz-szel gyóttatna...

Irodalom.

A Budapesti Napló karácsonya. Előnk emlékszik még a magyar közönségnek a tizenötödik magyar újságíró...

közönségnek, a magyar hazának a magyar nemzeti ügynek és a magyar szabadságharcnak az érdekeit szolgálja...

Nyilttór*) Fomlád selymet 60 krtól 3 ftr 35 krtig méterenként... Készítve a Moll féle francia borszesz-szel gyóttatna...

Vese, húgyhólyag, húgyúti ara és a közérzéstalmak ellen, továbbá a légző és emésztési szervek hurutos bántalmainál, orvosi tekintélyek által a Lithion-forrás... SALVATOR sikerrel rendelve lesz.

A Dr. EGGER-féle Injectio Ham melis Virginica a leghatásosabb közzér (befejeszkedés) férfiak és nőknek, új és idült folyások, valamint...

Nyilvános köszönet. Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnak Neunkirchen A.-Ausztriában. Felalálója az Antichromatikus és Antia. hilitikus vertizáló teának, közérny és rheumának.

HIRDETÉSEK. Phoenix-Pomádé Az 1890-ki Stuttgarteri egészségügyi és betegápolási kiállításán kifizetve orvosi szakbizonyítványt...

Patentált jégsarkantyú. Ezen igen alkalmas és praktikus jégsarkantyú minden ma felöltött embernek, mert kicsinyek és könnyűek, nem sérülnek meg a cipőszaroktól...

H-alaku acélsz patkó-sarok. 28 arany- és ezüst éremmel és elismerő irattal kitüntetve. Svájci zenélőművek. elismerve a legtökéletesebbek a világon. Zenélő dobozok, Automaták, Neccsairók, Svájci házcikkak, Szivarállványok...

Ujságírók lapja! BUDAPESTI NAPLO A magyar sajtóban páratlan az a siker, amelyet A BUDAPESTI NAPLO aratott és az egész világ sajtójában példa nélkül való, hogy egy szerkesztőség maga olajtöltött volna és adna ki politikai napilapot.

A Budapesti Napló karácsonyi albuma, amelyet a szerkesztőség karácsony napjára kivétel nélkül a lap minden előfizetőjének, az újonnan belépőknek is megküldi, olyan irodalmi remek, amely az ország határain is messze tulenő feltűnésre tart számot. A HUSZADIK SZÁZAD ASSZONYA Az az a kérdés amelyről a világirodalom legragyogóbb nevé írói nyilatkoznak a Budapesti Napló albumában, közvetlenül a Budapesti Napló közönsége számára készült cikkekben.

A BUDAPESTI NAPLO rovatát gazdagok, értesülési kúntödek. Az egész újság friss, eleven, temperamentumos és minden rovatában az ílést, az előkelőséget és a megbízhatóságot ismeri legjobb törvényének. Előfizetés: egész évre 14, félévre 7, negyedévre 3 ftr 50, 1 hóra 1 ftr 20. Mutatványszámokat nyolc napig ingyen küld a kiadóhivatal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: IX., Üllői-ut 15. szám. Olvassa mindenki az újságírók lapját: a Budapesti Naplót!

Ujjonnan belépő előfizetők akik legalább egy negyedévre előfizetnek, megkapják a „Pesti Hírlap” 1898. évre szóló nagy képes naptárát.

PESTI HÍRLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Példányszám

52.000

MEGJELENIK NAPONTA

20-32 oldal terjedelemben.

Mutatványszám

ingyen.

Munkatársak:

Dr. Kenedi Géza felelős szerkesztő, ifj. Ábrányi Kornél, Beksics Gusztáv, Bálogh Pál, Vázsonyi Vimos, b. Jósika Kálmán, Tóth Béla, Murai Károly, Bede Jób, Gerő Ödön, Kóbor Tamás, Tömörkényi Isván, Kálnai László, Krudy Gyula, D'Artagnan, Szabó Endre, Vértsey Arnold, Jemléni Árpád, stb.

Karácsonyi ajándékul a „Pesti Hírlap” nagy képes Naptára.

Előfizetési díj:

	csak	PESTI HÍRLAP	PÁRISI DIVATTAL
			együtt
Egy évre	14.—	Egy évre	18.—
Fél évre	7.—	Fél évre	9.—
Negyedévre	3.50	Negyed évre	4.50

Minden hóban jegyzéknapló.

Kiadóhivatal: Budapest, V. ker. váci-körut 78. szám.

Báli, menyasszonyi öltözetek. Egyszerű öltözetek párisi ízléssel.

Mutatványszám ingyen.

Párisi Divat

Szerkeszti: Győri Ilona.

MEGJELENIK HETENKINT EGYSZER.

SZINES, ÉLŐ MODELLEK UTAN KÉSZÜLT FÉNY-NYOMATU KÉPEKKEL,
szabásrajzok, kézimunkák, illusztrált regények stb.

Takarékosság izlés mellett.

Kimerítő magyarázat.

LEGSZEBB ÉS LEGOLCSÓBB MAGYAR DIVATLAP.

ELŐFIZETÉS DIJ:

	csak	PÁRISI DIVAT	PESTI HÍRLAP-PAL
			együtt:
Egész évre	8.—	Egész évre	18.—
Fél évre	4.—	Fél évre	9.—
Negyed évre	2.—	Negyed évre	4.50

Kiadóhivatal: Budapest, váci-körut 78 szám.

